

2011年度版 ハンドブック修正箇所一覧表（追加分・修正箇所に発見漏れがありました！！）

平成23年 11月吉日  
千葉県ソフトテニス連盟  
審判専門委員会 事務局

2011年度版にて、用語の使い方を中心に修正が有りましたのでご連絡いたします。ルールの変更はございません。  
2010年度版で一部が修正されていますが、全て2009年度版に対しての修正で表現しておりますので、ご注意ください。

訂正前	訂正後	訂正箇所
×××、	、 → <u>又は</u>	33頁第38条2項7行目 「監督 <u>・</u> コーチ」
		35頁解説17の3 1行目(監督 <u>・</u> コーチを
		37頁第43条1項2行目 (監督 <u>・</u> コーチを
		37頁第43条2項2行目 (監督 <u>・</u> コーチを
		37頁第43条3項2行目 (監督 <u>・</u> コーチを
		61頁 4の5行目 - <u>、</u> ケミカル
		68頁 17タッチの3行目 身体 <u>、</u> 着衣
		68頁 17タッチの4行目 判台 <u>、</u> アンパ
		68頁18ネットオーバーの3行目 身体 <u>、</u> 着衣
		68頁 19スルーの3行目 の下 <u>、</u> ネット
		69頁20ホテイタッチの3行目 身体 <u>、</u> 着衣
<u>及び</u>	<u>又は</u>	69頁25インターフェア-2行目 第5号、 <u>又は</u>
		69頁25インターフェア-3行目 第12号、 <u>又は</u>
×××、	、 → <u>及び</u>	61頁 7の1行目 ハンチ <u>、</u> その
		78頁 (1)の7行目 - <u>、</u> 飲料水
×××、	、 → <u>若しくは</u>	69頁25インターフェア-1行目 第4号、
		69頁25インターフェア-3行目 第9号、

訂正箇所	訂正前	訂正後
15頁解説2、 2の2行目	<u>そのパイプ</u>	<u>その</u> 削除
36頁解説18 1の10行目	レフェリー ( <u>競技責任者</u> )	レフェリー <u>又は</u> 競技責任者
36頁解説18 3の2行目	当該選手の	当該プレーヤーの
53頁第18条3行目	ポイント <u>と</u> ゲームは	ポイント <u>及び</u> ゲームは
53頁第18条 (3)の1行目	プレーヤーが <u>身体上の</u>	プレーヤーが <u>、</u> 身体上の
(3)の2行目	れ <u>、</u> 許容時間内	れた <u>が</u> 、許容時間内
59頁(1)5行目	開始時間を	開始時刻を
65頁警告3行目	る場合、	る場合をいう。
65頁警告5、6行目	警告(イエローカード)を与える ことをいう。	イエローカードを提示する。
67頁11アウト 3行目	<u>あるいは</u>	<u>又は</u>
90頁ウの2行目	<u>又は</u> ペアー <u>及び</u> チームに	<u>、</u> ペアー <u>又は</u> チームに
110頁(5)2行目	-として <u>の</u> 能力	-として <u>、その</u> 能力
112頁第1条1行目	日本ソフトテニス <u>日本</u> 連盟	日本 削除
112頁第2条1行目	日本ソフトテニス <u>日本</u> 連盟	日本 削除